



## Felhívás! - Legyen június negyedike Nemzeti Gyásznap!

2009 augusztus 29. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Írd alá te is, ha egyetértesz azzal, hogy június negyedike 2010-től a Trianoni békediktátum kilencvenedik évfordulójától kezdve legyen nemzeti gyásznap! Emlékezzünk méltó módon egy munkaszüneti napon erre a szomorú, nemzetünk sorsát meghatározó történelmi eseményre!!

A petíció végeredményéről a következő országgyűlési választásokon parlamenti mandátumot szerző országgyűlési képviselőket személyre szólóan fogom tájékoztatni és megkérem őket a petíciót aláírók nevében, hogy tegyenek meg mindent azért, hogy a parlament nyilvánítsa nemzeti gyásznappá június negyedikét.



*(Tudom, hogy erről már volt népszavazási kezdeményezés, amit az OVB elutasított, de bízom abban, hogy közvetlenül az országgyűlési képviselők megszólításával sikerül eredményt elérni. Erre reális esélyt látok, főleg ha a nemzeti érdekek többségi képviseletet szereznek a magyar parlamentben.)*

A regisztrációról visszajelzést kapsz, melyet megerősítve vissza kell küldened. Ezzel biztosítom, hogy csak valódi e-mail címmel lehessen regisztrálni és onnan is csak egyszer. A neved csak akkor jelenik meg az oldalon, ha a petíciót aláírod és a kapott e-mail-ben a linket meglátogatod. Az e-mail címed nem jelenik meg az oldalon és nem továbbítom harmadik személynek.

Ha a Helység mezőben megadod a település nevét ahol laksz (utca, házszám stb. nem kell), akkor a települést meg fogom jeleníteni a petíciós térképen.



**A petíciót 2009 Augusztus 26-án 16:30-kor indítottam és a következő országgyűlési választáson mandátumokat szerző országgyűlési képviselők beiktatásával egyidőben lezárom.**

A FELHÍVÁSHOZ CSATLAKOZNI A [www.azennevemben.hu](http://www.azennevemben.hu) WEBOLDALON LEHET!

**A FLAGMAGAZIN SZERKESZTÉSÉNEK TELJES MÉRTÉKBEN EGYETÉRT A KEZDEMÉNYEZÉSSSEL, EZÉRT ARRRA KÉRI OLVASÓIT, HOGY CSATLAKOZZANAK A FELHÍVÁSHOZ!**

**HAJRÁ MAGYARORSZÁG! HAJRÁ MAGYAROK!**

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---